



Приветствие участникам 18-й Международной выставки «Лесдревмаш-2020»

От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов 18-й Международной выставки «Лесдревмаш-2020».

Лесопромышленный комплекс является стратегически важным сегментом экономики России, на долю которой приходится значительная часть мировых лесных ресурсов. Среди основных задач лесного комплекса на современном этапе важным является увеличение вклада отрасли в ВВП страны и повышение конкурентоспособности отечественной лесной промышленности на мировом рынке.

Выставка «Лесдревмаш» традиционно служит площадкой для демонстрации лучших образцов оборудования, машин и технологий для деревообработки, способствующих созданию и модернизации производств, развитию деревянного домостроения и других приоритетных направлений отечественной лесной промышленности.

Уверен, что экспозиция и деловая программа международной выставки «Лесдревмаш-2020» объединит профессиональное сообщество и будет содействовать обмену опытом, анализу современных тенденций и обсуждению широкого спектра вопросов развития лесопромышленного комплекса России.

Желаю участникам выставки плодотворной работы, конструктивных дискуссий, достижения поставленных целей!

Президент
Торгово-промышленной палаты
Российской Федерации
С.Н. Катырин